

## 主要指標（9）公共工事の訂正について

平成 28 年 11 月 16 日

内閣府政策統括官（経済財政分析担当）

参事官（地域担当）

主要指標（9）公共工事が以下のとおり誤っておりましたので訂正いたします。

（誤）

(単位：%)

|        | 北海道 | 東 北 | 関 東 | 関 東 |     | 東 海 | 北 陸 | 近 畿 | 中 国 | 四 国 | 九 州 | 沖 縄 | 全 国 |
|--------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
|        |     |     |     | 北関東 | 南関東 |     |     |     |     |     |     |     |     |
| 28年度累計 | 0.7 | 0.5 | 1.1 | 0.3 | 0.8 | 1.0 | 0.7 | 0.4 | 0.5 | 0.1 | 0.7 | 0.1 | 1.3 |

（正）

(単位：%)

|        | 北海道 | 東 北 | 関 東 | 関 東 |     | 東 海 | 北 陸  | 近 畿 | 中 国 | 四 国 | 九 州 | 沖 縄 | 全 国 |
|--------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
|        |     |     |     | 北関東 | 南関東 |     |      |     |     |     |     |     |     |
| 28年度累計 | 8.7 | 2.5 | 4.0 | 4.3 | 3.8 | 9.9 | 23.7 | 3.4 | 9.6 | 3.6 | 7.9 | 4.5 | 1.3 |

また、各地域の公共投資の表現振りにつきましても計数の誤りに伴い不正確でしたので、以下のとおり訂正いたします。

12、20、32、48 頁

（誤）「公共投資は28年度累計で見るとほぼ同水準となっている。」

（正）「公共投資は28年度累計で見ると前年度を上回っている。」

28、40、52 頁

（誤）「公共投資は28年度累計で見るとほぼ同水準となっている。」

（正）「公共投資は28年度累計で見ると前年度を下回っている。」